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Заседание аттестационной комиссии 

Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл

по соблюдению требований к служебному поведению федеральных

государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
27 мая 2021 года
27 мая 2021 года состоялось заседание аттестационной комиссии Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Основанием для проведения аттестационной комиссии было рассмотрение материалов проверки, поступившей из УФСБ России по Республике Марий Эл в отношении федерального государственного служащего структурного подразделения Главного управления и факт непредоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и имущественного характера на членов семьи федеральных государственных служащих Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл
На заседании аттестационной комиссии рассмотрено два вопроса. По результатам рассмотрения первого вопроса принято решение:

1. Государственный служащий нарушил ч.1 ст. 8 Федерального закона № 273–ФЗ от 
25 декабря 2008 г. «О противодействии коррупции» и п.9 ст. 14 Федерального закона от 23.05.2016 № 141-ФЗ"О службе в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", представив недостоверные или неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
2. Рекомендовано привлечь к дисциплинарной ответственности государственного служащегоза нарушения ч.1 ст. 8 Федерального закона № 273 –ФЗ от 25 декабря 2008 г. 
«О противодействии коррупции» и п.9 ст. 14 Федерального закона от 23.05.2016 № 141-ФЗ"О службе в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", выразившееся в предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
По результатам второго вопроса принято решение:

1. Признать, что причины непредоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и имущественного характера на своих членов семьи за 2020 год должностными лицами Главного управления МЧС России по Республике Марий Эл, объективные и уважительные, требования антикоррупционного законодательства не нарушены.
